€2 | euoss

0 0 0 0 0 0 0 00L | 0 00S 0Z) 118 Z6¥ LIEELO 110 G519 110 SL9 yoeuejwz od
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 513 313 (513 513 olUBZSYdIMZ
5 = 5 B 5 5 5 5 5 5 T TIE TIE R i = aluizpol Aoowod eljusd amolemod| 812s8
0 0 0 0 0 0 0 00 } 0 005 02} 118 26¥ LIE €LY 110619 110619 bueiwz pazid
0 0 0 0 0 0 0 0 0 88€ 0 88€ 88€ 88¢€ Yyoeuejwiz od
0 0 0 0 0 0 0 0 0 88€ 0 88¢ 88€ 88€ ol [
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 aluazsfouwz, el i |
o o 0 0 o o o o 0 0 o o o o ueluwiz pazid
ﬁm 0 0 0 0 0 gL 1T 0 0 0 0 0 2€L 1T 47454 yoeuejwz od
0 0 0 0 0 0 2€L 1T 0 0 0 0 0 cEL LT celL LT ol 1oV
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 | 1ol Rl slenpoNs] BHIE
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 \_m euejwz pazid
0 0 0 0 0 0 0 081 089 0 0 0 0 081 089 08} 089 yoeuejwz od
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 b
0 0 0 0 0 0 0 021 22~ 0 0 0 0 L4x44 021 22 & it} sEReReERs] OHe
le 0 0 0 0 0 0 0og 202 0 0 0 0 00€ 202 008 20L buewz pazid
0 0 0 0 0 0 2eL 1T 08| 089 GOL L2y 88€ GE9 69 €20 0L 00, 661 | 00/ 661 | yoeuelwz od
0 0 0 0 0 0 2eL 1T 0 0 88€ 0 88 0Zh 22 [r4%44 1 !
o o 0 o 0 o o ozt z2- o o 0 o o0z 2z~ 0z} 22T aluazsfoiuwz e |
0 0 0 0 0 0 0 00€ 20L 59/ L2¥ 0 S£9 69 G€9 69 00/ 661 | 00. 661 | ueuiz pszid
o o 0 0 0 o 0 o o o0ze 0 o0ze 0z¢ oze yoeuejwz od
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 i 4
0 0 0 0 0 0 0 0 0 081- 0 081- 081~ 081- 1 fol sja)s0upal MoJazpnq 20az) eu epod ajejsozod oos¥
0 0 0 0 0 0 0 0 0 005 0 00S 005 005 buejwz pazid
0 0 0 0 0 0 0 0 0 689 9 0 689 9 689 9 689 9 yoeue|wz od
0 0 0 0 0 0 0 0 0 SET 0 SEC SEC GET | L
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 I 1ol i
0 0 0 0 0 0 0 0 0 vSY 9 0 vSv 9 ySv 9 S 9 euejwz pazid
0 0 0 0 0 0 0 0 0 009 8C 0 009 82 009 82 009 82 Yyoeuejwz od
0 0 0 0 0 0 0 0 0 000 S 0 000 § 000 S 000 S { L
0 o 0 0 0 0 o o 0 0 0 5 0 5 " ol yoAmojuowas Bngsn dnyez 0Lzy
0 0 0 0 0 0 0 0 0 009 €2 0 009 €2 009 €2 009 £2 uejwz pazd
0 0 0 0 0 0 0 0 0 960 98¢ 0 960 98¢ 960 98¢ 960 98€ Yoeueiwz od
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 i U
0 0 0 0 0 0 0 0 0 550 G- 0 S50 5~ G50 §- 550 G- SlezsloIIwZ eazesodim | mojeperew dnvez| 0 Lzd
0 0 0 0 0 0 0 0 0 LGl L6E 0 LGl 16€ LGl L6€ LSl L6E bueiwz pazid
0 0 vEE €LE VEE ELE 0 0 0 00V L 009 28Y | €8l L6V | LLpTTEE 009 €18 ¥ 009 £0€ 9 ¥€6 919 9 yoeueiwz od
o o o o 0 o o o o 4 0 S€2 6 5ez s Se2 S a1t ]
o o o o 0 o o o o Gez 6 0 Sez o ez o ez 5 ouezs[olIZ feuzmsiegsiiagiio fuledll 12028
0 0 vee ELE vee €LE 0 0 0 00¥ £ 009 28¥ | €8l L6V | Ly T2E € 009 €18 ¥ 009 £0€ 9 ¥€6 919 9 euejwz pazid
0 0 VEE ELE VEE CLE 0 0 2€L 1T 085 858 596 286 T 9/€ €.9C €9€ L/8 & 6€L 0SS 8 910 vi¥ CL 0S€ /2. 21 yoeuejwz od
0 0 0 0 0 0 el 1T 0 0 €29 G 3213 VL. S 905 /T 90§ LT i 1ol
0 0 0 0 0 0 0 02| 22~ 0 GEC G- 1315 08¢ G- 905 L2~ 905 /2~ | 1ol suzosiods doliod g
0 0 vEE €LE PEE ELE 0 0 0 00, 088 596 286 C 886 2.9C €9€ L/8 S LG€E 055 8 910 vIy Tl 0S¢ L2l 2L uejwz pazid
8l L 9l Sl 143 el (43 Ll 013 6 8 L 9 S 4 £ 4 3
‘el gle

‘oBamojpuey |ZMd | 1sn g ue pid | ysn g pe ‘uepez

emeld yajods | M m;.oE yakiopy ohlroAizeml FoUR M M mz”oE yokiop| ‘yokuzokzy yokmomers o Kicieznnn

Op MOPEPIM 0 ‘Moypols i 0 ‘MOYpOIS aokze|q eluEpEZ yoiu po pipepis
Sl S Adnyjez Ll nBnjp ebnjsqo | uazodiod wereEzbn q9so 298zl eulofoeiop Yoy Bfoezieal z | euszpoiBeUAM yejsoupal A

el e | ofokjsomul ety mmALZ KRl [ o osuuy | 21 BMEZOREMS auezZeIMZ pjjepAm phepAm T welg e s oo
8103[qo | dnyez Aweiboud eu AweiBoid :
WAy M B prepin :069) 2
:069) z :06e) 2
obe} 7

n)od £1L0Z M MOMlepAm uelwz ejage]

1 €10 BIURIMY 9| BIUP Z £L02/G81/F. IN NeImOd npeziez Aremyon op | Ju ejgqe ]




€z Z euons

0 0 0 0 0 0 444 0 0 0 0 0 [444 (444 yoeuejwz od
0 0 0 0 0 0 [44 0 0 0 0 0 zC r44 IUazSHIIMZ
ejuazesodAm | mofeusiew dnyez| 6Lzy
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 aluazsfeluwz.
0 0 0 0 0 0 002 0 0 0 0 0 002 002 euejwz pazid
0 0 0 0 0 0 612 ¢ 0 0 0 0 0 612 ¥ 6LZ ¥ yoeuejwz od
0 0 0 0 0 0 (3414 0 0 0 0 0 5414 5414 I {el
eluszesod/m | moesjew dnez|  L1L2h
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 aluazslaiuwz,
0 0 0 0 0 0 89. € 0 0 0 0 0 89/ € 89/ € eueiwz pazid
e
o o o o 0 o 0zl ¢ o o 0 0 o ozi ozl 2 yoeueiwz od
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 [
auzoo) sjuazpoibeuim amospepoa|  L¥OV
o o o o o 0 z1- o o o o o z)- z1- sjuazsfoluwz
0 0 0 0 0 [431%4 0 0 0 0 0 2€L T ZeL 2 uejwz pazid
b 0 o 0 o 0 0g6 2 o 0 0 0 0 0g6 0g6 2 yoeuejwz od
0 o 0 0 o 0 0 0 0 o o o 0 0 ! o =
\oqoso
0 0 0 0 0 0 (44 0 0 0 0 0 44 22 i 1ol
0 0 0 0 0 0 256 0 0 0 0 0 256 2 256 2 uejwz pszid
N
0 o 0 0 0 0 92¢€ S 0 0 o o o 9z€ 5§ oz€ S5 yoeuejwz od
o o 0 o 0 o o 0 0 o o o o o 3|USZSHIIMZ
amoqoso
o o 0 0 o 0 er- o o 0 0 o s oer- Wuazsfol ? i 4oy
0 0 0 0 0 0 G9L SS 0 0 0 0 0 59/ SS _mon 1} uenwz pezid
o o o o o o £€2 581 0 o o o o ££Z 581 £z G581 yoeueiwz od
0 0 0 0 0 0 12A4 0 0 0 0 0 €LY cLp 1uazZsH3IMzZ
oulefe|zp efelsozo
o o o o 0 o e 0 o 0 0 0 €Ly~ €Lt sjuazsfoluwz seolipipiERissIR0zed | 28828
o o o o o 0 ££2 S81 o o o o 0 ££Z 581 ccz 58l buewz pazid
0 0 0 0 0 0 0 0 0 001 ¥€ 0 00} ¥€ 00} ¥€ 00} ¥€ Yoeueiwz od
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21UaZSHBIMZ i
d
o 0 0 o 0 0 o o o 00z |- 0 002 |- 002 |- 0oz |- sluazsfoluwz e |
0 0 0 0 0 0 0 0 0 00€ S€ 0 00€ S€ 00€ S€ 00€ S€ Bueiwz pazid
0 0 0 0 0 0 0 0 0 009 | 0 009 | 009 | 009 L
0 0 0 0 0 0 0 0 0 00T | 0 002 | 00C | 002 | N L i —
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 aluszsfoluwz saapolsiiedngy, 0L
o o o o 0 o 0 o o 0oy 0 [ 00y oov Buewz pazid
0 0 0 0 0 0 0 008 0 006 €9 00% Ly} 00€ 502 00} 902 001 902 yoeueywz od
0 0 0 0 0 0 0 0 0 002 | 0 002 | 002 | 002 | aluaZSYIIMZ d d
95¢
0 0 0 0 0 0 0 0 0 00C |- 0 002 |- 002 |- 00Z |- swezsfouwz| W oBueyezIompdsonfiodsez] 1oes
0 0 0 0 0 0 008 0 006 €9 007 Lyl 00€ 502 00} 902 001 902 Bueiwz pazid
0 0 000 G 000 G} 0 0 625 20L | 008 € 9Ll ¥9 006 |82 GGE 6.5 T SSC 198 2 00 LE9 ¥ 00/ 9%9 ¥ yoeuelwz od
0 0 0 0 0 0 1724 0 0 002 | 0 00c L €29 | €19 | luaZSYIIMZ P " d
o 0 o o 0 o Ly 0 0 00z |- 0 00Z 1- €19 1- 510 1- ShoEmme]  edshiod s blez e NepeZioimstzay £48
o 0 000 51 000 51 0 o 625 20L | 008 € oLl ¥9 006 182 SGE 65T 552 198 ¢ 00L L9 ¥ 00L 99 ¥ uelwiz pezid
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6vv 0€ 6v¥ 0€ 67Y 0€ 67 0€ Yoeueiwz od
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
o o o o 0 0 0 0 0 0 1Sk 1Sk \si- Tsh Wuezslor SR shoRsmi0] CEOYOY
0 0 0 o 0 0 0 o o o 009 08 009 0€ 009 0€ 009 0€ uejwz pazid
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10T 98¢ 10T 98¢ 10Z 98¢ 10Z 98¢ Yoeueiwz od
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 313 313 151 513 L
0 o o o o o 0 0 o o 0 0 0 0 Juezsal e el
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 050 98€ 050 98¢ 050 98¢ 050 98¢ bueiwz pazid
8l Ll 9l Sl 142 €l cl Ll 013 6 8 L & S 12 £ [4 3
=T
i Pd L isn g pe
. dp- . ¢
oBemojpuey | ZPd | sn N ye M emow YyoKign s1epEz auezoleu
emerd yojods | M emowt yoAigp f 5 % i SAMOINIEIS il L
op M M 0 'Mo3pols sullfakisam oS el stpAlzafzy 8okzelq eluepez i ki 4olu po pBipeps yshuolezbng
P Mopep| fdnyez nBnjp ebnisqo 1 uszodlod wejerzpn qoso zoozl 7010 BIUBPEZ| 5 bloezijee z (o iBE L yejsoupaf
oigleam 2l il | afokjsemuy L nimA) z AejdAm | z suemosueuy | eu ejuezop suiel=10p auezeIMZ jjepAm IBliezpe/bed DepAm etzal
izpn 1 ifoye | Z i) : piepAm KiigiBold = “ piepAm ueid emzeN § jeizpzoy | feiza
8103[qo | dnyjez Aweifoid pil -
Wy M BU pjepim :0Be) z
:0b8} 2 068} z
ofay 7




000000 ce0s0c000c00s000fooofeogococcon Nh\h\:NN%W\MA N\\§\=Nwm -W
sooosfoceriecsccns .N»\%NNN\.N&..NNMEEQ& .‘
DYSUISIZI Y VIPIT °E
UMD YAAUIE] T

‘npb2avz moyuop2d dsidpog

€2 ¢ Buols
0 428 8VE € 6.0 0S2 S 620 0SS 000 095 0 |19z vzL 1 686 159 L 199 £€€ € 0£8 99 0} 986 £88 82 918 059 6¢ L2, 026 9% 908 049 2§ yoeueiwz od
0 0 0 0 0 0 502 22 0 0 €28 9 513 V.16 9 6.1 62 6L} 62 L ere i
0 0 0 0 0 0 EL 0z} 22 0 SEV 9 st~ 985 9- 6L1 62° 611 62~ | 1ol E i
0 228 8VE € 6.0 0SLS 60 0SL S 000 095 0 625 20 | 601 ¥29 | 199 €€ € Zhp 992 01 986 £88 87 82 059 6€ LZL 026 9V 908 049 2§ Buejwz pazid
8l yA% 9l Sl 143 el [ Ll ok 6 8 ok 9 S 14 [4 L
TT : z
. »d | 1sn g pe
4 d | Jsn g ue .
. i R aufkokisemul Ifouesemb 0 ‘MOYPOIS ‘yakuzokzy sobzeiq Bllispsz Yokmonjess Lol po pipeps ‘yokmojezpng
P MOPEPY s Kdnyez g nBnjp ebnjsqo | yezodiod wajerzpn qoso zoez! o m.um..ou Yol kloezieel z | slUezpolBBUAM yejsoupaf ke
alUBISaIUM ZBIO telzp! | oo sl el nimki z AejdAm | z suemosueuy | eu ejuezopems . auezemz pepim| © piepim <ol
1iye | Z piepAm AweiBord piepAm uejd emzeN {eizpzoy | feza
a103(qo | dnyez ,_._Hhma:ﬁ I S T
068} z :0be) z

ofe} Z




